



耶谷卡里

實現低碳社會 緩解氣候變化

(民都魯1日讯)配合民都魯生态嘉年华，由民都魯发展局、博特拉大学民都魯分校与砂环境局联手策划的2023年环境可持续研讨会今日在亿倍利酒店举行，获得约320名来自不同单位与背景的代表参与。

民都魯发展局总经理拿督耶谷卡里致词时指出，迈向低碳社会，减少碳足迹并缓解气候变化影响十分重要。

他说，今次研讨会为一个分享平台，大家一同讨论气候变化问题及该局对民都魯低碳工业枢纽的愿景。该局希望各个不同背景的政府机构和工业部门代表能积极提供建议、鼓励并共同努力

实现低碳社会的战略目标。

影响未来世代深远

“铭记我们对社会的责任，我们的目标是认识并过度到低碳生活方式。世界正处于一个关键时刻，我们今日的选择将对未来世代产生深远的影响。低碳社会不仅是一种愿景，更是由于气候变化应急行动的迫切性而必需的。”

耶谷卡里强调，低碳社会概念让大家重新思考我们与能源、交通、工业和日常消费的关系。透过研讨会，他希望参与者们能让分享对于低碳社会的想法、经验和愿景。

他称，来自不同单位的9位特邀讲师分享不同讲题，因此他希望参与者们能积极参与讨论，交流见解，并激发彼此采取有影响的行动。

“让我们利用这个平台，播下改变的种子，让我们携手实现低碳社会的共同愿景。”